
 OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ RAKOVNÍK 
 

RAKOVNÍK Husovo náměstí 128, Rakovník 269 01   
 

    

 

Mobil:   +420 723 450 562 
 

Bankovní spojení: KB, č. ú.: 107 – 4575130277/0100 
 

  
 

 E-mail: sekretar@ofsrakovnik.cz  IČ:    01508342 
 

 Web:    www.ofsrakovník.cz  DIČ: CZ01508342 
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Zápis z jednání DK č. 17 ze dne 12.4. 2018 SR 2017/2018 
 

 
79/17-18, utkání č. 201721CA2A1406 Sokol Sýkořice : Sokol Pustověty 

Petr Kovařík – ID 90040080, Sokol Sýkořice 

Rozhodnutí DK: 3 SU ZČ od 12.4.2018, § 42/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

80/17-18, utkání č. 201721CA2A1404 TJ Baník Lubná : TJ Sparta Řevničov 

Pavel Kollár – ID 78020529, TJ Baník Lubná 

Rozhodnutí DK: 1 SU ZČ od 12.4.2018, § 46/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

81/17-18 utkání č. 201721CA1A1603 SK Senomaty A : FC 05 Zavidov B  

Ondřej Havel – ID 83030818 SK Senomaty A   

Rozhodnutí DK: 4 SU ZČ od 12.4.2018, § 42/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

Opakované napomínání hráčů, 4 ŽK v soutěžním ročníku 2017/2018 

Valdemar Vilím ID70100042 TJ Sokol Branov, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jiří Hošek ID85071591, SK Sparta Řevničov, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Tomáš Kindl ID 92070104, SK Pavlíkov, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Marek Kedroň ID84011161, TJ Baník Rynholec, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Pavel Klátil ID 73060512, SK Olympie Rakovník, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jakub Procházka ID 94010261, FC PO OLešná, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jaroslav Černý ID 96110681, TJ Slabce, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Václav Mutinský ID 93070658, SK Lišany, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Radek Konvalinka ID 99050403, TJ Sokol Janov, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jan Tajbl ID 90080668, SK Senomaty B, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 
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Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 

 

 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154161

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kovařík Petr (90040080)

Klub: 20C0361 ­ Sokol Sýkořice, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

Zápas: So. Sýkořice ­ So. Pustověty ,201721CA2A1406

ROZHODLA TAKTO:

zákaz činnosti 3 SU, § 42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 12.04.2018 09:08

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154163

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kollár Pavel (78020529)

Klub: 20C0161 ­ TJ Baník Lubná, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

Zápas: B. Lubná ­ Sp. Řevničov ,201721CA2A1404

ROZHODLA TAKTO:

zákaz činnosti 1 SU, vyloučení po 2. napomenutí, § 46/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 12.04.2018 09:13

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154167

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Havel Ondřej (83030818)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

Zápas: SK Senomaty A - FC 05 Zavidov B ,201721CA1A1603

ROZHODLA TAKTO:

zákaz činnosti 4 SU, § 42/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 12.04.2018 09:16

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154209

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Vilím Valdemar (70100042)

Klub: 20C0011 - TJ Sokol Branov

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2017­18

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154210

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Hošek Jiří (85071591)

Klub: 20C0321 ­ SK Sparta Řevničov, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2017­18

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154211

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kindl Tomáš (92070104)

Klub: 20C0241 ­ SK Pavlíkov, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2017­18

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154212

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kedroň Marek (84011161)

Klub: 20C0311 ­ Tělovýchovná jednota Baník Rynholec, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154213

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Klátil Pavel (73060512)

Klub: 20C0131 ­ SK OLYMPIE RAKOVNÍK, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154214

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Procházka Jakub (94010261)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154215

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Černý Jaroslav (96110681)

Klub: 20C0341 - TJ Slabce, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154216

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Mutinský Václav (93070658)

Klub: 20C0141 ­ SK Lišany, z.s.

Soutěž: 201721CA1A ­ II. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154217

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Konvalinka Radek (99050403)

Klub: 20C0061 - TJ Sokol Janov, z.s.

Soutěž: 201721CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2018154218

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Tajbl Jan (90080668)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 201721CA3A ­ IV. třída

ROZHODLA TAKTO:

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.04.2018


